
S E R E N I T Y  S T Y L E R



INDEX / INDHOLD DK-ES-DE-IT-NO-SE

 Serenity Styler
  Safety Instructions and  

Warranty
 Brugervejledning og Sikkerhed

Ceramic Titanium Teflon-coated barrel. Non-stick coating 
eliminates residue build-up and is easy to wipe clean

Floating plates to ensure 
perfect plate-to-hair contact One stroke iron
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ON/OFF

Digital touch panel with IONIC 
bonding effect. White lighting 
signals active IONS.

Digital touch panel

6 heating settings from 170-230℃

Durable 360 degree  
swivel round rubber  
cord for anti-tangle

Sliding touch to adjust temperature

Dual voltage 110V-240V 



Ceramic Titanium Teflon-coated barrel. Non-stick coating 
eliminates residue build-up and is easy to wipe clean

Floating plates to ensure 
perfect plate-to-hair contact One stroke iron

Digital touch panel with IONIC 
bonding effect. White lighting 

signals active IONS.

Digital touch panel:
Sliding touch to adjust temperature

Discovering bonding ION technology:  
Let the innovative IONIC technology 

capture frizz and fly-bys with its positive 
and negative ions emission. Get glossier 

hair in just ONE stroke. 
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Digital touch panel:
Sliding touch to adjust temperature

6 heating settings from 170-230℃

Durable 360 degree  
swivel round rubber  
cord for anti-tangle

Digital touch panel:
Sliding touch to adjust temperature

Dual voltage 110V-230V 
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SAFETY INSTRUCTIONS

Thank you for choosing this HH Simonsen product. 
Serenity Styler is a top-designed ‘One Stroke’ styler,  
created over years by our founders to your styling needs. The  
innovative IONIC technology emits positive and negative ions 
to capture frizz and fly-bys and gives you glossier hair in just 
one stroke. We hope you will enjoy your Serenity Styler. 

Product information
Serenity Styler has a number of heat settings, allowing you 
to choose the perfect temperature for your hair and styling 
preferences. When you turn on the styler, it will be ready 
to use within 15 to 30 seconds, depending on the selected  

-
matically goes into ‘sleep mode,’ which means the plates cool 
down and no longer pose a fire hazard.

The styler’s ceramic titanium-coated plates with oils, teflon and 
tourmaline protect from damage and leave the hair silky smooth 
and shiny with a smooth glide. The ionic bonding technology 
locks in natural oils and helps prevent hair from getting frizzy. 

The floating plates specially designed by HH Simonsen en-
sure a perfect plate-to-hair contact - no matter in which 
angle you use the styler. Effective for creating curls, straight 

styler can reach the plug at any time, even when it’s far from 
the mirror.

1. Safety
Before using any HH Simonsen product please read the fol-
lowing instructions carefully. This will safeguard you from 
possible hazards and prevent the appliance from damage 
caused by incorrect operation. HH Simonsen cannot be held 
responsible for any direct or indirect damage caused by mis-
use of this product. 

1.1 Explanation of Terms
You will find the following terms displayed in these safety 
notes: 

!Danger: High Risk. 
Failure to comply with this warning can be fatal or may re-
sult in serious injury. 
!Attention: Medium Risk. 
Failure to comply with this warning may result in injury or 
damage to the appliance.
Note: Low Risk. 
This information should be taken into account when handling 
the appliance.

1.2 General Safety
! Danger: High Risk:
•  Only use the HH Simonsen appliance to style human hair.
• Do not use on artificial or animal hair.
• Do not use the heating elements to dry objects.
• The appliance must never be used in the bath, shower  

or near a filled wash basin or any other container  
containing liquid.

• The appliance should not be operated with wet hands. 
• Do not immerse the appliance in water or rinse under 
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dripping wet hair. When connected to the power supply, 
never leave the appliance unattended or near children. 

• Never use the appliance on wet hair.
• Do not leave the appliance unattended. 
• Check the mains voltage according to the voltage specified 

on the rating plate. 
• Never leave the hot appliance near towels or other 

textiles. 

Never switch on the appliance when:
• The appliance or the power lead is damaged.
• The device has been dropped, shows visible damage or is 

not functioning properly
• The appliance is damaged to such an extent that electrical 

parts are exposed. Whenever this is the case, disconnect 
immediately from the power supply and contact the place 
of purchase.

Please note that the manufactures 12-month warranty 

covers parts failure only and does not cover accidental 
damage or excessive wear or tear.

Unplug the appliance from the power supply when: 
• A defect occurs during operation. 
• You wish to clean the appliance.
• The appliance is turned off.
• The appliance is not being used.

! Attention:
• 

until the plates have cooled down. 
• When in use, the power cable should not be allowed to 

come into contact with the heating plates or other hot 
surfaces. 

• Do not wind the power cable around the appliance, as this 
can break the cable!

• When in operation only place the appliance on plain, heat 
resistant surfaces.

• This appliance is designed for indoor use indoors. Do not 
use outdoors e.g. in a garden or terrace etc.

• Make sure the appliance has completely cooled down 
before storing it. 

• Do not use the appliance near fire or flammable liquids 
such as gasoline, linoleum etc. 

Note
This appliance has been designed for commercial use. How-
ever, it can be used in either commercial or domestic envi-
ronments. Care should be taken to ensure that the user has 
read and understand the safety instructions.

2. Preparing the appliance for use
1. Plug the appliance into the power socket.
2. Hold the button in for 2 sec., located on the panel inside 

the styler.
3. Select the desired temperature by using the digital touch 

panel. A light will indicate the selected temperature. 
Always start off with a low temperature – if you find that 
the amount of heat is not sufficient, turn it up gradually. 
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SAFETY INSTRUCTIONS AND WARRANTY

4. 
without use. 

5. To turn off the styler, press the power button. 
6. Wait until the styler has cooled down before storing it. 

Selecting the appropriate temperature
The Serenity Styler has a built-in ionic generator, that can 
be turned on or off with a short push on the ON/OFF button, 
depending on your hair’s needs.

A white LED light will appear to indicate the emission of  
negative and positive charged ion-molecules. 

Serenity Styler has a fully adjustable temperature 
  ot redils eht esU .C°032 ot 071 morf gnignar lortnoc  

increase or decrease the temperature. The less the heat 
that’s been chosen the more hydration your hair will con-
tain a�er the styling.

Straightening:
1. Wash the hair, dry it and comb through well.
2. Apply a HH Simonsen protection product in damp hair. 
3. Blow dry the hair before using the Styler. 
4. Carefully place the section between the heating plates. 

Don’t press to hard as this impack the smooth sliding 
effect. 

5. Now drag the styler from the root to the end of the hair. 
Never rest for more than two seconds in any one place 
(especially when using the hotter settings).

6. One stroke is generally enough. Repeat the process  
with this section until the desired effect is achieved.

7. Repeat step 3-5 with the remaining sections.
8. Turn off the styler and disconnect from the power supply 

when you have finished the treatment.
9. Allow the styler to cool down completely before storing.

Creating curls:
1. Wash the hair, and comb through well.
2. Apply a HH Simonsen heat protection product  

in damp hair. 
3. Blow dry the hair before using the Styler. 
4. Place the straightening iron as close to the roots as 

possible and slide through the hair slowly in a downward 
motion, simultaneously twisting and turning the iron.

Tip: Do not curl too quickly. Curling each section once
and slowly will give a far better result than curling each
sections quickly multiple times. 

Other styling options
Your HH Simonsen styler gives you unlimited styling options. 
In addition to straightening and curling hair you can also 
create flicks, twists, twirls and much more! And don’t forget 
that your HH Simonsen styler is perfect for men’s styling too.

3. Cleaning and care
To ensure that your HH Simonsen product remains in good 
working condition, clean the appliance regularly. This will 
remove the residue of hair products that can eventually 
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coat the heating plates. Use a cotton cloth – wrung in soap 
water if necessary – to clean the plates. Do not use water.  
Never clean the styler while it’s plugged in.

Important: Before cleaning, ensure the appliance is un-
plugged. The plates must be cold during cleaning. The 
appliance must be completely dry before using it again. 

Power specifications: 
AC 110-240V˜, 50-60Hz, 54W
Dual Voltage – this means that you can use the power supply 
regardless if it is 110V˜ or 230V˜.

4. Disposal
Equipment that has come to the end of its service life should 
undergo correct disposal in accordance with the law. Plas-
tics and electronic parts should be submitted for recycling. 
Please enquire at your municipal waste disposal site.

Weee
WEEE is short for ‘Waste from Electrical and Electronic 
Equipment’ and is used across the EU as a common desig-
nation for such waste.

5. Warranty
All HH Simonsen products are covered by a 12 month war-
ranty. Please retain your original purchase receipt or invoice 
as a proof of date of purchase. The defective iron must be 
returned to the original place of purchase in its original 
packing and along with this warranty as well as the proof 
of purchase. The guarantee is only valid if the appliance has 
been operated in strict accordance to the safety instructions.

Warranty Exclusions:
• Damages caused by normal wear and tear including 

chips, scratches, abrasions, discolorations or fading 
and damage to the power cord.

• Damages caused by careless or improper transportation.

• Damages caused by misuse, or improper voltage  
or cleaning.

• Damages caused by negligence, disassembly  
or dropping.

• Damages caused by reparation or alteration which is not 
from the original manufacturer or its authorized agents.

• Any other damage which are not caused due to 
materials or workmanship.

• Damages on plates. 

HH Simonsen cannot be held responsible for damaged 
hair or extensions. 
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• This appliance can be used by children aged from 8 years 
   and above and persons with reduced physical, sensory or 
   mental capabilities or lack of experience and knowledge if 
   they have been given supervision or instruction concerning 
   use of the appliance in a safe way and understand the 
   hazards involved.



• Children shall not play with the appliance.
• Cleaning and user maintenance shall not be made by 
   children without supervision.

WARNING: 
• Do not use this appliance near bathtubs, 
   showers, basins or other vessels containing 
   water.
• If the supply cord is damaged, it must be 
   replaced by the manufacturer, its service agent 
   or similarly qualified persons in order to avoid a 
   hazard.
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BRUGERVEJLEDNING OG SIKKERHED

Tak fordi du valgte dette HH Simonsen produkt. 
Serenity Styler er en styler af absolut topkvalitet, skabt til dine 
stylingbehov gennem flere år af vores grundlæggere. Den in-
novative ion-teknologi udsender positive og negative ioner for 
at fange krus og flyvsk hår og give dig glansfuldt hår med kun 
ét strøg. Vi håber, du bliver glad for din Serenity Styler.

Produktinformation
Serenity Styler har en række forskellige temperaturindstil-
linger, så du kan vælge den perfekte temperatur til dit hår 
og dine stylingpræferencer. Når du tænder for styleren, vil 
den være klar inden for 15 til 30 sekunder, afhængigt af den 

automatisk i ’sleep mode’, hvilket betyder, at pladerne afkø-
les og dermed ikke udgør nogen brandfare.

Stylerens dobbeltkeramiske titanium-belagte plader med 

silkeblødt og skinnende med et glat glid. 

Den ioniske bindingsteknologi forsegler hårets naturlige fugt 
og modvirker krus og statisk elektricitet.

Stylerens ’floating plates’ er specielt udviklet af HH Simon-
sen og sikrer en perfekt plade-til-hår kontakt - uanset hvil-
ken vinkel, du bruger styleren i. Effektiv til at skabe krøller, 
glatte håret eller skabe bløde fald.

Som prikken over i’et sikrer den 3 meter lange bløde ledning, 
at din styler altid kan nå stikkontakten, selvom den ikke er 
lige foran spejlet.

1. Sikkerhedsanvisninger
Før styleren tages i brug, bør du læse disse instruktioner 
nøje. Anvisningerne er udarbejdet for at hindre ukorrekt brug 
og sikkerhedsrisici. HH Simonsen kan ikke holdes ansvarlig 
for direkte eller indirekte skader forvoldt på grund af forkert 
brug eller misvedligehold af styleren. 

1.1 Forklaringsliste
I sikkerhedsbestemmelserne vil du støde en række anvis-
ninger, som er forklaret herunder:
!Fare: Høj risiko.

-
gende eller resultere i alvorlig  personskade.
!Fare: Middel risiko.

-
sonskade.
Note: Lav risiko.
Disse sikkerhedsinformationer skal huskes og bruges, når 
en er i brug.

1.2 Generel sikkerhed
!Fare: Høj risiko:
• Styleren må kun anvendes på menneskehår.
• Styleren må ikke anvendes på kunstigt hår eller dyrehår. 
•  Brug ikke varmeelementerne til at tørre/glatte andre 

objekter
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• Styleren må ikke anvendes i badekarret, brusebadet eller 
over en fyldt håndvask eller andre beholdere med væske. 

• Styleren må ikke anvendes med fugtige eller våde 
hænder.

• Styleren må ikke komme i kontakt med vand, da dette 
kan skade apparatet og/eller medføre alvorlig personska-
de. Styleren skal holdes tør hele tiden.

• Styleren må ikke anvendes på vådt hår.
• 

af børn med ledningen i stikket.
• Tjek altid stikkontaktens spændingseffekt (volt), så den 

passer til produktets elektriske specifikationer.
• Placér aldrig det tændte apparat i nærheden af håndklæ-

der, andre tekstiler eller andre brandbare materialer.

Tænd aldrig for styleren når:
• Apparatet eller ledningen er beskadiget.

• Apparatets elektriske dele kan ses. Hvis dette er tilfældet, 
skal du straks slukke for stikkontakten og aflevere det 
der, hvor det er købt. Husk din købskvittering.

Bemærk, at garantien bortfalder, hvis apparatet er misvedli-
geholdt eller anvendt i strid med vores retningslinjer.

Fjern ledningen fra stikkontakten såfremt:
• Apparatet er defekt under brug.
•  Apparatet skal rengøres.
• Apparatet er slukket.
• Apparatet ikke bruges.

!Fare:
• Risiko for forbrænding! Undgå kontakt med huden, indtil 

apparatet har kølet ned, da dette kan forårsage brænd-
mærker. 

• Lad ikke apparatet eller ledningen komme i forbindelse 
med varmepladerne eller andre meget varme kilder, som 
f.eks. kogeplader.

• Rul ikke ledningen rundt om apparatet, da ledningen kan 
knække.

• Placér altid apparatet på en fast, ikke-brændbar overflade.
• Apparatet må kun anvendes indendørs.  
• Apparatet skal altid nedkøle, inden det pakkes sammen til 

opbevaring.
• 

• Træk ikke stikket ud af stikkontakten med unødvendig 
styrke.

• Brug ikke styleren i nærheden af ild eller let-antændelige 
materialer såsom benzin, gas, fortyndervæsker, linolie, 
sprays etc.
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!Bemærk
Styleren er designet til professionelt brug. Brug derfor kun 
styleren i det miljø, som en professionel frisør ville gøre. 
Styleren må ikke anvendes udenfor eller i vådrum, samt ved 
temperaturer under 10 grader.

2. Brug af styleren
1. Sæt ledningens stik i stikkontakten.
2. Tænd styleren ved at trykke på power-knappen.
3. Vælg den ønskede temperatur ved brug af det digitale 

touch-panel. En lampe vil indikere den valgte tempera-
tur. Start altid med en lav temperatur – hvis mængden 
af varme ikke er nok, kan du øge den gradvist. 

4. 
30 minutter uden brug. 

5. Tryk på power-knappen igen for at slukke styleren. 
6. Lad styleren køle helt ned, inden du lægger den væk. 

Valg af temperatur
Din HH Simonsen styler har en justerbar temperatur, som 

kan indstilles fra 170 til 230° C. Brug ‘+’ for at øge tempera-
turen. Der er tre præ-indstillede temperaturer, men du kan 
sagtens vælge andre temperaturer herimellem. De forskel-
lige muligheder gør, at du kan vælge den temperatur, som 
passer bedst til din hårtype og hårets tilstand. 

Sådan glatter du håret: 
1. Vask og red håret. 
2. Brug HH Simonsen Heat Protection Spray for at beskytte 

håret under stylingen. Føntør håret.
3. Opdel håret i mange små sektioner. Jo tyndere sektio-

nerne er, desto glattere resultat. 
4. Placer forsigtigt en hårsektion mellem stylerens plader. 
5. Træk styleren langsomt ned af hårlokken, fra tæt ved 

hårbunden og ud til spidsen. Lad aldrig styleren hvilke 
på håret i mere end to sekunder. 

6. Gentag, indtil du opnår den ønskede effekt. 
7. Gentag trin 3-5 på hele håret. 
8. Sluk styleren, og træk stikket ud. 
9. Lad styleren køle ned, inden du pakker det væk. 

Sådan laver du krøller: 
1. Vask, føntør og red håret. 
2. Brug HH Simonsen Heat Protection Spray for at beskytte 

håret under stylingen. 
3. Inddel håret i små sektioner. Jo tyndere sektionerne er, 

desto større effekt. 
4. Placer styleren så tæt på hovedbunden som muligt 

(men pas på ikke at brænde dig).  Lad styleren glide 
langsomt ned af håret, imens du drejer den i retningen 
væk fra dit ansigt. 

Tip: Lav ikke for hurtige bevægelser. Du får en bedre effekt, 
hvis du krøller hver sektion én gang langsomt. 

3. Rengøring af styleren
Pladerne skal rengøres for skidt (hårlak, gele, skum m.m.), 
som brænder sig fast under brug, med jævne mellemrum. 
Pladerne skal rengøres med en ren bomuldsklud. Bom-
uldskluden kan vrides hårdt op i en let sæbeopløsning for at 
opløse de produktrester.

BRUGERVEJLEDNING, SIKKERHED OG GARANTI
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Bemærk: Pladerne skal være kolde, inden rengøringen 
kan finde sted. Apparatet skal være helt tørt, inden det igen 

rengøring. 
Bemærk: Styleren kan ved brug ændre farve på plastikover-
fladerne omkring pladerne samt andre steder, som bliver 
påvirket af varmen. Disse ændringer i farven er ikke om-
fattet af garantien.

Strømforsyning:
AC 110-240V˜, 50-60Hz, 54W
HH Simonsen forbeholder sig ret til at ændre i specifikatio-
nerne eller på produktet uden forudgående varsel.

4. Bortskaffelse
Elektriske apparater skal bortskaffes i overensstemmelse 
med gældende love og regler. Er du i tvivl, kan du søge råd
på din lokale genbrugsplads.

Weee
Apparatet skal bortskaffes i henhold til WEEE-bekendtgø-
relsen. WEEE står for ‘Waste from Electrical and Electronic 
Equipment’ og gælder i EU. 

5. Garantibestemmelser
Opstår der problemer med din styler, skal den indleveres 
hos forhandleren. Husk at medbringe kvittering eller andet 
købsbilag. Bemærk: Glattejern, hvor pladerne ikke er renset 

garantien.

Garantien omfatter ikke:
• Skader, som skyldes normal slidtage såsom ridser på 

pladerne, ridser på plastikdelene, farveændringer eller 
skade på ledningen.

• Skader, som skyldes upassende forsendelse.
• Skader, som skyldes uhensigtsmæssig rengøring. 
• Skader, som skyldes forkert spænding og strømtilslut-

ning.

• Skader, som skyldes tab af apparatet, slag eller lignende.
• Skader, som skyldes egne reparationer eller reparationer 

udført af en ikke-autoriseret reparatør.
• Skader, som med skøn ikke er produktionsfejl.
• Skader på plader, som ikke kan henvises til produktionsfejl.
HH Simonsen kan ikke holdes ansvarlig for ødelagt hår
eller extensions.
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• dette apparat kan bruges af børn fra 8 år og derover og af 
   personer med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale 
   evner eller med manglende erfaring og viden, hvis de har 
   fået vejledning eller instruktion i brugen af apparatet på en 
   sikker måde, og at de forstår de risici, der følger med 
   brugen.
• børn må ikke lege med apparatet.
• rengøring og brugervedligeholdelse må ikke udføres af børn 
   uden opsyn.



BRUGERVEJLEDNING, SIKKERHED OG GARANTI
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ADVARSEL: 
• Brug ikke dette apparat i nærheden af badekar, 
   brusere, vaskekummer eller andre kar, der 
   indeholder vand.
• Hvis ledningen er beskadiget, skal den udski�es 
   af producenten, dennes serviceagent eller 
   tilsvarende kvalificerede personer for at undgå 
   farer.



INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

 
 

 

Gracias por elegir este producto HH Simonsen
Serenity Styler es un moldeador de "una pasada" de diseño 
superior, creado a lo largo de los años por nuestros 
fundadores para satisfacer sus necesidades de peinado. La 
innovadora tecnología IONIC emite iones positivos y negativos 
para capturar el frizz y los pelos sueltos y le brinda un cabello 
más brillante con una sola pasada. Esperamos que disfrute de 
su Serenity Styler.

Información del producto
Serenity Styler tiene una serie de configuraciones de calor, lo 
que le permite elegir la temperatura perfecta para su cabello 
y preferencias de peinado. Al encender la plancha, estará lista 
para usar en un plazo de 15 a 30 segundos, según la 
temperatura seleccionada. Después de 30 minutos de 
inactividad, la plancha pasa automáticamente al "modo de 
suspensión", lo que significa que las placas se enfrían y ya no 
representan un peligro de incendio.

causados por un manejo incorrecto. HH Simonsen no se hace 
responsable de ningún daño directo o indirecto causado por el 
mal uso de este producto.

1.1 Explicación de términos
Encontrará los siguientes términos en estas notas de 
seguridad:
!Peligro: Riesgo alto.
El incumplimiento de esta advertencia puede ser fatal o 
puede provocar lesiones graves.
!Atención: Riesgo medio.
El incumplimiento de esta advertencia puede provocar 
lesiones o daños en el aparato.
Nota: Riesgo bajo.
Esta información debe tenerse en cuenta al manipular el 
aparato.

1.2 Seguridad general
!Peligro: Riesgo alto:
• Utilice el aparato HH Simonsen únicamente para peinar el

Las placas de cerámica revestidas de titanio con aceites, 
teflón y turmalina de la plancha protegen contra daños y dejan 
el cabello suave y brillante con un deslizamiento suave. La 
tecnología de unión iónica retiene los aceites naturales y 
ayuda a evitar que el cabello se encrespe.

Las placas flotantes diseñadas especialmente por HH 
Simonsen garantizan un contacto perfecto entre las placas y 
el cabello, sin importar en qué ángulo utilices la plancha. Son 
eficaces para crear rizos, peinados lisos u ondas suaves.

Por último, el cable de goma suave y redondo de 3 metros 
garantiza que tu plancha pueda alcanzar el enchufe en 
cualquier momento, incluso cuando esté lejos del espejo.

1. Seguridad
Antes de utilizar cualquier producto de HH Simonsen, lee 
atentamente las siguientes instrucciones. Esto le protegerá 
de posibles peligros y evitará que el aparato sufra daños
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    cabello humano.
• No lo utilice sobre cabello artificial o animal.
• No utilice los elementos calefactores para secar objetos.
• El aparato nunca debe utilizarse en el baño, la ducha o  
   cerca de un lavabo lleno o cualquier otro recipiente que 
   contenga líquido. - El aparato no debe utilizarse con las 
   manos mojadas.
• No sumerja el aparato en agua ni lo enjuague bajo el pelo 
   mojado. Cuando esté conectado a la red eléctrica, nunca 
   deje el aparato desatendido o cerca de niños.
• Nunca utilice el aparato sobre el pelo mojado.
• No deje el aparato desatendido.
• Compruebe que la tensión de red coincida con la tensión 
   especificada en la placa de características.
• Nunca deje el aparato caliente cerca de toallas u otros 
   tejidos.

Nunca encienda el aparato cuando:
• El aparato o el cable de alimentación estén dañados.
• El dispositivo se haya caído, presente daños visibles o no 
   funcione correctamente.
• El aparato esté dañado hasta el punto de que las piezas

   eléctricas estén expuestas. En este caso, desconéctelo 
   inmediatamente de la red eléctrica y póngase en contacto 
   con el punto de compra.

Daños accidentales o desgaste excesivo.

Desenchufe el aparato de la red eléctrica cuando:
• Se produzca un defecto durante el funcionamiento.
• Desee limpiar el aparato.
• El aparato esté apagado.
• El aparato no se esté utilizando.

! Atención:
• ¡Riesgo de quemaduras! Evite el contacto con la piel 
   durante o después del uso hasta que las placas se hayan 
   enfriado.
• Durante el uso, no se debe permitir que el cable de 
   alimentación entre en contacto con las placas de peinado 
   calentadas ni con otras superficies calientes.

• ¡No enrolle el cable de alimentación alrededor del aparato, 
   ya que podría romperlo!
• Cuando esté en funcionamiento, coloque el aparato 
   únicamente sobre superficies lisas y resistentes al calor.
• Este aparato está diseñado para su uso en interiores. No lo 
   utilice en exteriores, por ejemplo, en un jardín o una 
   terraza, etc.
• Asegúrese de que el aparato se haya enfriado por completo 
   antes de guardarlo. - No utilice el aparato cerca del fuego o 
   de líquidos inflamables como gasolina, linóleo, etc.

Nota
Este aparato ha sido diseñado para uso comercial. Sin 
embargo, puede utilizarse tanto en entornos comerciales 
como domésticos. Se debe tener cuidado para asegurarse de 
que el usuario haya leído y comprendido las instrucciones de 
seguridad.

2. Preparación del aparato para su uso
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1. Enchufe el aparato a la toma de corriente.
2. Mantenga pulsado el botón durante 2 segundos, ubicado en 
    el panel interior del moldeador.
3. Seleccione la temperatura deseada mediante el panel táctil 
    digital. Una luz indicará la temperatura seleccionada. 
    Comience siempre con una temperatura baja; si considera 
    que la cantidad de calor no es suficiente, auméntela 
    gradualmente.
4. El moldeador entra en modo de suspensión después de 30 
    minutos sin uso.
5. Para apagar el moldeador, presione el botón de encendido.
6. Espere hasta que el moldeador se haya enfriado antes de 
    guardarlo.

Selección de la temperatura adecuada
El Serenity Styler tiene un generador iónico incorporado, que 
se puede encender o apagar con una breve pulsación del 
botón ON/OFF, según las necesidades de tu cabello.

    más calientes).
5. Por lo general, una pasada es suficiente. Repite el proceso 
    con esta sección hasta conseguir el efecto deseado. Repite 
    los pasos 3 a 5 con las secciones restantes.
6. Apaga la plancha y desconéctala de la fuente de 
    alimentación cuando hayas terminado el tratamiento.
7. Deja que la plancha se enfríe por completo antes de 
    guardarla.

Cómo crear rizos
1. Lava el cabello y péinalo bien.
2. Aplica un producto de protección térmica de HH Simonsen 
    en el cabello húmedo.
3. Seca el cabello con secador antes de usar la plancha.
4. Coloca la plancha para alisar lo más cerca posible de las 
    raíces y deslízala por el cabello lentamente con un 
    movimiento hacia abajo, girando y haciendo girar la 
    plancha al mismo tiempo.

Aparecerá una luz LED blanca para indicar la emisión de 
moléculas iónicas con carga positiva y negativa.

El Serenity Styler tiene un control de temperatura totalmente 
ajustable que va de 170 a 230 °C. Utiliza el control deslizante 
para aumentar o disminuir la temperatura. Cuanto menor sea 
el calor elegido, más hidratación tendrá tu cabello después 
del peinado.

Alisado
1. Lava el cabello, sécalo y péinalo bien.
2. Aplica un producto protector HH Simonsen en el cabello 
   húmedo. Seca el cabello con secador antes de usar el Styler.
3. Coloca con cuidado la sección entre las placas térmicas. 
    No presiones demasiado fuerte, ya que esto afecta al 
    efecto de deslizamiento suave.
4. Ahora arrastra el styler desde la raíz hasta las puntas del 
    cabello. Nunca dejes que descanse más de dos segundos 
    en un mismo lugar(especialmente cuando uses los ajustes
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 Consejo: no hagas rizos demasiado rápido. Si rizas cada 
sección una vez y lentamente, obtendrás un resultado mucho 
mejor que si rizas cada sección rápidamente varias veces.

Otras opciones de peinado
Tu plancha para alisar HH Simonsen te ofrece opciones de 
peinado ilimitadas. Además de alisar y rizar el cabello, 
también puedes crear mechones, giros, rizos y mucho más. Y 
no olvides que tu plancha para alisar HH Simonsen también 
es perfecta para el peinado masculino.

3. Limpieza y cuidado
Para garantizar que su producto HH Simonsen se mantenga 
en buenas condiciones de funcionamiento, limpie el aparato 
con regularidad. Esto eliminará los residuos de productos 
para el cabello que pueden acabar cubriendo las placas 
calefactoras. Utilice un paño de algodón (escurrido en agua 
con jabón si es necesario) para limpiar las placas. No utilice 
agua. Nunca limpie el moldeador mientras esté enchufado.

Importante: Antes de limpiar, asegúrese de que el aparato 
esté desenchufado. Las placas deben estar frías durante la

limpieza. El aparato debe estar completamente seco antes de 
volver a usarlo.

Especificaciones de alimentación:
CA 110-240 V˜, 50-60 Hz, 54 W
Doble voltaje: esto significa que puede utilizar la fuente de 
alimentación independientemente de si es de 110 V˜ o 230 V˜.

4. Eliminación
El equipo que ha llegado al final de su vida útil debe 
eliminarse correctamente de acuerdo con la ley. Los plásticos 
y las piezas electrónicas deben enviarse para su reciclaje. 
Infórmese en el vertedero de residuos de su municipio.

RAEE
RAEE es la abreviatura de «residuos de aparatos eléctricos y 
electrónicos» y se utiliza en toda la UE como denominación 
común para este tipo de residuos.

5. Garantía
Todos los productos HH Simonsen están cubiertos por una 
garantía de 12 meses. Conserve el recibo o la factura de 
compra original como prueba de la fecha de compra. La 
plancha defectuosa debe devolverse al lugar de compra 
original en su embalaje original y junto con esta garantía, así 
como el comprobante de compra. La garantía solo es válida si 
el aparato se ha utilizado siguiendo estrictamente las 
instrucciones de seguridad.

Exclusiones de la garantía:
• Daños causados por el uso y desgaste normal, incluidos   
   astillas, rayones, abrasiones, decoloraciones o desvanec
   imiento y daños en el cable de alimentación.
• Daños causados por un transporte descuidado o 
   inadecuado.
• Daños causados por un uso indebido, voltaje o limpieza 
   inadecuados.
• Daños causados por negligencia, desmontaje o caídas.
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• Daños causados por reparaciones o modificaciones que no 
   sean del fabricante original o sus agentes autorizados.
• Cualquier otro daño que no sea causado por los materiales 
   o la mano de obra.
• Daños en las placas.

HH Simonsen no se hace responsable del cabello o las 
extensiones dañados.
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• Este electrodoméstico puede ser utilizado por niños a partir 
   de 8 años y personas con facultades físicas, sensoriales o 
   mentales reducidas, o con falta de experiencia y 
   conocimiento si cuentan con supervisión o formación en el 
   manejo del electrodoméstico de forma segura y comprendi
   endo los riesgos que implica.
• Los niños no deben jugar con el electrodoméstico.
• Las tareas de limpieza y mantenimiento no deben ser 
   llevadas a cabo por niños sin supervisión.

ATENCIÓN: 
• No utilice este electrodoméstico cerca de 
   bañeras, duchas, lavabos o cualquier otro lugar 
   que contenga agua.
• Si el cable de alimentación está dañado, el 
   fabricante, su agente de servicio o personas con 
   una cualificación similar deberán reemplazarlo 
   para evitar cualquier peligro.



 Vielen Dank, dass Sie sich für dieses Produkt von HH 
Simonsen entschieden haben.
Serenity Styler ist ein erstklassiger „One Stroke“-Styler, der 
über Jahre von unseren Gründern für Ihre Styling-Bedürfnisse 
entwickelt wurde. Die innovative IONIC-Technologie gibt 
positive und negative Ionen ab, um krauses Haar und 
fliegende Haare einzufangen und Ihnen in nur einem Zug 
glänzenderes Haar zu verleihen. Wir hoffen, Sie werden mit 
Ihrem Serenity Styler viel Freude haben.

Produktinformationen
Serenity Styler verfügt über mehrere Wärmeeinstellungen, 
sodass Sie die perfekte Temperatur für Ihr Haar und Ihre 
Styling-Vorlieben wählen können. Wenn Sie den Styler 
einschalten, ist er je nach gewählter Temperatur innerhalb 
von 15 bis 30 Sekunden einsatzbereit. Nach 30 Minuten 
Inaktivität wechselt der Styler automatisch in den „Schlafmo-
dus“, was bedeutet, dass die Platten abkühlen und keine 
Brandgefahr mehr darstellen.

Die mit Ölen, Teflon und Turmalin beschichteten Keramikplat-
ten des Stylers schützen vor Schäden und hinterlassen das

Haar samtweich und glänzend mit einem san�en 
Gleitverhalten. Die Ionenbindungstechnologie schließt 
natürliche Öle ein und hil�, krauses Haar zu verhindern.

Die von HH Simonsen speziell entwickelten schwebenden 
Platten sorgen für einen perfekten Kontakt zwischen Platte 
und Haar – egal in welchem Winkel Sie den Styler verwenden. 
Effektiv zum Kreieren von Locken, glatten Styles oder san�en 
Wellen.

Schließlich sorgt das 3 Meter lange weiche Rundgummikabel 
dafür, dass Ihr Styler den Stecker jederzeit erreichen kann, 
auch wenn er weit vom Spiegel entfernt ist.

1. Sicherheit
Bevor Sie ein HH Simonsen-Produkt verwenden, lesen Sie 
bitte die folgenden Anweisungen sorgfältig durch. Dies 
schützt Sie vor möglichen Gefahren und verhindert, dass das 
Gerät durch falsche Handhabung beschädigt wird.

HH Simonsen kann nicht für direkte oder indirekte Schäden 
verantwortlich gemacht werden, die durch Missbrauch dieses 
Produkts entstehen.

1.1 Begriffserklärung
In diesen Sicherheitshinweisen finden Sie die folgenden 
Begriffe:
!Gefahr: Hohes Risiko.
Die Nichtbeachtung dieser Warnung kann tödlich sein oder zu 
schweren Verletzungen führen.
!Achtung: Mittleres Risiko.
Die Nichtbeachtung dieser Warnung kann zu Verletzungen 
oder Schäden am Gerät führen.
Hinweis: Geringes Risiko.
Diese Informationen sollten beim Umgang mit dem Gerät 
berücksichtigt werden.

1.2 Allgemeine Sicherheit
!Gefahr: Hohes Risiko:
• Verwenden Sie das HH Simonsen-Gerät ausschließlich zum 
   Stylen von menschlichem Haar.
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• Verwenden Sie es nicht auf Kunst- oder Tierhaar.
• Verwenden Sie die Heizelemente nicht zum Trocknen von 
   Gegenständen.
• Das Gerät darf niemals in der Badewanne, Dusche oder in 
   der Nähe eines gefüllten Waschbeckens oder eines anderen 
   Behälters mit Flüssigkeit verwendet werden.
• Das Gerät darf nicht mit nassen Händen bedient werden.
• Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser und spülen Sie es 
   nicht unter tropfnassem Haar aus. Lassen Sie das Gerät 
   niemals unbeaufsichtigt oder in der Nähe von Kindern, wenn 
   es an die Stromversorgung angeschlossen ist.
• Verwenden Sie das Gerät niemals auf nassem Haar.
• Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt.
• Überprüfen Sie die Netzspannung anhand der auf dem 
   Typenschild angegebenen Spannung.
• Lassen Sie das heiße Gerät niemals in der Nähe von 
   Handtüchern oder anderen Textilien liegen.

    oder nach der Verwendung, bis die Platten abgekühlt sind.
• Während der Verwendung darf das Netzkabel nicht mit den 
   beheizten Stylingplatten oder anderen heißen Oberflächen 
   in Berührung kommen.
• Wickeln Sie das Netzkabel nicht um das Gerät, da dies zu 
   Kabelbrüchen führen kann!
• Dieses Gerät ist für die Verwendung in Innenräumen 
   konzipiert. Verwenden Sie es nicht im Freien, z. B. in einem 
   Garten oder auf einer Terrasse usw.
• Stellen Sie sicher, dass das Gerät vollständig abgekühlt ist, 
   bevor Sie es verstauen.
• Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Feuer oder 
   brennbaren Flüssigkeiten wie Benzin, Linoleum usw.

Hinweis
Dieses Gerät wurde für den gewerblichen Gebrauch 
entwickelt. Es kann jedoch sowohl in gewerblichen als auch in 
privaten Umgebungen verwendet werden. Es ist darauf zu 
achten, dass der Benutzer die Sicherheitshinweise gelesen

Schalten Sie das Gerät niemals ein, wenn:
• Das Gerät oder das Netzkabel beschädigt ist.
• Das Gerät heruntergefallen ist, sichtbare Schäden aufweist 
   oder nicht richtig funktioniert.
• Das Gerät so stark beschädigt ist, dass elektrische Teile 
   freiliegen. Trennen Sie in diesem Fall sofort die 
   Stromversorgung und wenden Sie sich an die 
   Verkaufsstelle.

zufällige Schäden oder übermäßige Abnutzung.

Trennen Sie das Gerät vom Stromnetz, wenn:
• Während des Betriebs ein Defekt au�ritt.
• Sie das Gerät reinigen möchten.
• Das Gerät ausgeschaltet ist.
• Das Gerät nicht verwendet wird.

! Achtung
• Verbrennungsgefahr! Vermeiden Sie Hautkontakt während
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 und verstanden hat.

2. Das Gerät für den Gebrauch vorbereiten
1. Stecken Sie das Gerät in die Steckdose.
2. Halten Sie die Taste auf der Innenseite des Stylers 2 
    Sekunden lang gedrückt.
3. Wählen Sie die gewünschte Temperatur über das digitale 
    Touchpanel aus. Eine Lampe zeigt die ausgewählte 
    Temperatur an. Beginnen Sie immer mit einer niedrigen 
    Temperatur – wenn Sie feststellen, dass die Wärmemenge 
    nicht ausreicht, erhöhen Sie sie schrittweise.
4. Der Styler wechselt nach 30 Minutenohne Verwendung in 
    den Ruhemodus.
5. Um den Styler auszuschalten, drücken Sie die Einschalt
    taste.
6. Warten Sie, bis der Styler abgekühlt ist, bevor Sie ihn 
    verstauen.

Auswahl der geeigneten Temperatur
Der Serenity Styler verfügt über einen integrierten Ionengen-
erator, der je nach den Bedürfnissen Ihres Haares durch 
kurzes Drücken der EIN/AUS-Taste ein- oder ausgeschaltet 
werden kann.

Eine weiße LED-Leuchte zeigt die Emission von negativ und 
positiv geladenen Ionenmolekülen an.

Der Serenity Styler verfügt über eine vollständig einstellbare 
Temperaturregelung von 170 bis 230 °C. Verwenden Sie den 
Schieberegler, um die Temperatur zu erhöhen oder zu 
verringern. Je niedriger die gewählte Hitze, desto mehr 
Feuchtigkeit enthält Ihr Haar nach dem Styling.

Glätten
1. Das Haar waschen, trocknen und gut durchkämmen.
2.Tragen Sie ein HH Simonsen-Schutzprodukt auf das feuchte 
   Haar auf. Föhnen Sie das Haar vor der Verwendung des

    Stylers trocken.
3. Legen Sie die Strähne vorsichtig zwischen die Heizplatten. 
    Drücken Sie nicht zu fest, da dies den san�en Gleiteffekt 
    beeinträchtigt.
4. Ziehen Sie den Styler nun vom Ansatz bis zu den 
    Haarspitzen. Verweilen Sie nie länger als zwei Sekunden an 
    einer Stelle (insbesondere bei Verwendung der heißeren 
    Einstellungen).
5. Ein Strich reicht im Allgemeinen aus. Wiederholen Sie den 
    Vorgang mit dieser Partie, bis der gewünschte Effekt 
    erreicht ist. Wiederholen Sie Schritt 3-5 mit den restlichen 
    Partien.
6. Schalten Sie den Styler aus und trennen Sie ihn von der 
    Stromversorgung, wenn Sie die Behandlung beendet haben.
7. Lassen Sie den Styler vollständig abkühlen, bevor Sie ihn 
    verstauen.

Locken machen
1. Waschen Sie das Haar und kämmen Sie es gut durch.
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2. Tragen Sie ein Hitzeschutzprodukt von HH Simonsen in das 
    feuchte Haar ein.
3. Föhnen Sie das Haar vor der Verwendung des Stylers 
    trocken.
4. Platzieren Sie das Glätteisen so nah wie möglich an den 
    Haarwurzeln und gleiten Sie langsam in einer Abwärtsbe
    wegung durch das Haar, während Sie das Glätteisen 
    gleichzeitig drehen und wenden.

Tipp: Locken Sie nicht zu schnell. Wenn Sie jede Partie einmal 
und langsam locken, erzielen Sie ein weitaus besseres 
Ergebnis, als wenn Sie jede Partie mehrmals schnell locken.

Weitere Styling-Optionen
Ihr HH Simonsen Styler bietet Ihnen unbegrenzte Styling-Op-
tionen. Neben dem Glätten und Locken können Sie auch 
Flicks, Twists, Zwirbel und vieles mehr kreieren! Und 
vergessen Sie nicht, dass Ihr HH Simonsen Styler auch 
perfekt für das Styling von Männern geeignet ist.

4. Entsorgung
Geräte, die das Ende ihrer Lebensdauer erreicht haben, 
sollten ordnungsgemäß und gemäß den gesetzlichen 
Bestimmungen entsorgt werden. Kunststoffe und 
elektronische Teile sollten zum Recycling abgegeben werden. 
Bitte erkundigen Sie sich bei Ihrer kommunalen Mülldeponie.

Weee
WEEE ist die Abkürzung für „Waste from Electrical and 
Electronic Equipment“ (Abfall von Elektro- und Elektronik-
geräten) und wird in der gesamten EU als gemeinsame 
Bezeichnung für solche Abfälle verwendet.

5. Garantie
Für alle Produkte von HH Simonsen gilt eine 12-monatige 
Garantie. Bitte bewahren Sie Ihren Originalkaufbeleg oder Ihre 
Rechnung als Nachweis des Kaufdatums auf. Die Defekte 
Bügeleisen müssen in der Originalverpackung und 
zusammen mit dieser Garantie sowie dem Kaufbeleg an den

3. Reinigung und Pflege
Um sicherzustellen, dass Ihr HH Simonsen-Produkt in gutem 
Zustand bleibt, reinigen Sie das Gerät regelmäßig. Dadurch 
werden Rückstände von Haarpflegeprodukten entfernt, die 
sich mit der Zeit auf den Heizplatten ablagern können. 
Verwenden Sie zum Reinigen der Platten ein Baumwolltuch – 
bei Bedarf in Seifenlauge ausgewrungen. Verwenden Sie kein 
Wasser. Reinigen Sie den Styler niemals, während er 
eingesteckt ist.

Wichtig: Stellen Sie vor dem Reinigen sicher, dass das Gerät 
vom Stromnetz getrennt ist. Die Platten müssen während der 
Reinigung kalt sein. Das Gerät muss vollständig trocken sein, 
bevor Sie es wieder verwenden.

Stromspezifikationen:
AC 110-240 V˜, 50-60 Hz, 54 W
Doppelspannung – das bedeutet, dass Sie das Netzteil 
unabhängig davon verwenden können, ob es 110 V˜ oder 230 
V˜ ist.
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 ursprünglichen Kaufort zurückgeschickt werden. Die Garantie 
gilt nur, wenn das Gerät unter strikter Einhaltung der 
Sicherheitshinweise betrieben wurde.

Von der Garantie ausgeschlossen:
• Schäden, die durch normale Abnutzung verursacht werden, 
   einschließlich Absplitterungen, Kratzer, Abschürfungen, 
   Verfärbungen oder Verblassen und Schäden am Netzkabel.
• Schäden, die durch unachtsamen oder unsachgemäßen 
   Transport verursacht werden.
• Schäden, die durch Missbrauch oder falsche Spannung oder 
   Reinigung verursacht werden.
• Schäden, die durch Fahrlässigkeit, Demontage oder 
   Fallenlassen verursacht werden.
• Schäden, die durch Reparaturen oder Änderungen 
   verursacht werden, die nicht vom Originalhersteller oder 
   seinen autorisierten Vertretern stammen.
• Alle anderen Schäden, die nicht auf Material oder Verarbeit
   ung zurückzuführen sind.

• Schäden an den Platten.

HH Simonsen kann nicht für beschädigtes Haar oder 
Extensions ha�bar gemacht werden.

• Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen 
   mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder 
   geistigen Fähigkeiten oder mangelnden Erfahrungen oder 
   Kenntnissen verwendet werden, sofern sie beaufsichtigt 
   werden oder in die sichere Verwendung des Geräts 
   eingewiesen wurden und die möglichen Gefahren verstehen.
• Dieses Gerät ist kein Spielzeug für Kinder.
• Darf von Kindern nur unter Aufsicht gereinigt und gewartet 
   werden.
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WARNUNG: 
• Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, 
   Duschen, Waschbecken oder anderen Gefäßen 
   benutzen, die Wasser enthalten.
• Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es 
   vom Hersteller, dem Kundendienst des 
   Herstellers oder ähnlich qualifizierten Personen 
   ersetzt werden, um Gefahren zu vermeiden.
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Grazie per aver scelto questo prodotto HH Simonsen.
Serenity Styler è uno styler "One Stroke" di alta qualità, creato 
nel corso degli anni dai nostri fondatori per le tue esigenze di 
styling. L'innovativa tecnologia IONIC emette ioni positivi e 
negativi per catturare l'effetto crespo e i capelli volanti e 
donare capelli più lucidi in una sola passata. Ci auguriamo che 
apprezzerai il tuo Serenity Styler.

Informazioni sul prodotto
Serenity Styler ha diverse impostazioni di calore, che ti 
consentono di scegliere la temperatura perfetta per i tuoi 
capelli e le tue preferenze di styling. Quando accendi lo styler, 
sarà pronto per l'uso entro 15-30 secondi, a seconda della 
temperatura selezionata. Dopo 30 minuti di inattività, lo styler 
passa automaticamente in "modalità sleep", il che significa 
che le piastre si raffreddano e non rappresentano più un 
rischio di incendio.

Le piastre rivestite in ceramica e titanio dello styler con oli,

improprio di questo prodotto.

1.1 Spiegazione dei termini
Troverai i seguenti termini visualizzati in queste note di 
sicurezza:
!Pericolo: rischio elevato.
La mancata osservanza di questa avvertenza può essere 
fatale o causare gravi lesioni.
!Attenzione: rischio medio.
La mancata osservanza di questa avvertenza può causare 
lesioni o danni all'apparecchio.
Nota: rischio basso.
Queste informazioni devono essere prese in considerazione 
quando si maneggia l'apparecchio.

1.2 Sicurezza generale
!Pericolo: rischio elevato:
• Utilizzare l'apparecchio HH Simonsen solo per acconciare 
   capelli umani.

Teflon e tormalina proteggono dai danni e lasciano i capelli 
lisci come la seta e lucenti con una scorrevolezza fluida. La 
tecnologia di legame ionico trattiene gli oli naturali e aiuta a 
prevenire l'effetto crespo dei capelli.

Le piastre flottanti appositamente progettate da HH Simonsen 
assicurano un contatto perfetto piastra-capelli, indipendente-
mente dall'angolazione con cui si utilizza lo styler. Efficace per 
creare ricci, stili lisci o onde morbide.

Infine, il cavo in gomma morbida rotonda da 3 metri assicura 
che lo styler possa raggiungere la spina in qualsiasi 
momento, anche quando è lontano dallo specchio.

1. Sicurezza
Prima di utilizzare qualsiasi prodotto HH Simonsen, leggere 
attentamente le seguenti istruzioni. Ciò proteggerà da 
possibili pericoli ed eviterà danni all'apparecchio causati da un 
uso improprio. HH Simonsen non può essere ritenuta 
responsabile  per  eventuali  danni  diretti  o  indiretti  causati
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 • Non utilizzare su capelli artificiali o animali.
• Non utilizzare gli elementi riscaldanti per asciugare oggetti.
• L'apparecchio non deve mai essere utilizzato nella vasca da 
   bagno, nella doccia o vicino a un lavandino pieno o qualsiasi 
   altro contenitore contenente liquidi.
• L'apparecchio non deve essere utilizzato con le mani 
   bagnate.
• Non immergere l'apparecchio in acqua o sciacquarlo sotto i 
   capelli bagnati. Quando è collegato all'alimentazione, non 
   lasciare mai l'apparecchio incustodito o vicino ai bambini.
• Non utilizzare mai l'apparecchio sui capelli bagnati.
• Non lasciare l'apparecchio incustodito.
• Controllare la tensione di rete in base alla tensione 
   specificata sulla targhetta.
• Non lasciare mai l'apparecchio caldo vicino ad asciugamani 
   o altri tessuti.

Non accendere mai l'apparecchio quando:
• L'apparecchio o il cavo di alimentazione sono danneggiati.

• Il dispositivo è caduto, mostra danni visibili o non funziona 
   correttamente.
• L'apparecchio è danneggiato a tal punto che le parti  
   elettriche sono esposte. Ogni volta che ciò accade, 
   scollegare immediatamente l'alimentazione e contattare il 
   punto vendita.

danni accidentali o usura eccessiva.

Scollegare l'apparecchio dalla presa di corrente quando:
• Si verifica un difetto durante il funzionamento.
• Si desidera pulire l'apparecchio.
• L'apparecchio è spento.
• L'apparecchio non è in uso.

! Attenzione:
• Rischio di ustioni! Evitare il contatto con la pelle durante o 
   dopo l'uso finché le piastre non si sono raffreddate.
• Durante l'uso, il cavo di alimentazione non deve entrare in

   contatto con le piastre riscaldate o altre superfici calde.
• Non avvolgere il cavo di alimentazione attorno all'apparec
   chio, poiché ciò potrebbe romperlo!
• Durante il funzionamento, posizionare l'apparecchio solo su 
   superfici lisce e resistenti al calore.
• Questo apparecchio è progettato per l'uso in ambienti chiusi. 
   Non utilizzare all'aperto, ad esempio in un giardino o in una 
   terrazza, ecc.
• Assicurarsi che l'apparecchio si sia completamente 
   raffreddato prima di riporlo.
• Non utilizzare l'apparecchio vicino a fuoco o liquidi 
   infiammabili come benzina, linoleum, ecc.

Nota
Questo apparecchio è stato progettato per uso commerciale. 
Tuttavia, può essere utilizzato sia in ambienti commerciali che 
domestici. Assicurarsi che l'utente abbia letto e compreso le 
istruzioni di sicurezza.
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2. Preparazione dell'apparecchio per l'uso
1. Collegare l'apparecchio alla presa di corrente.
2. Tenere premuto il pulsante per 2 secondi, situato sul 
    pannello all'interno dello styler.
3. Selezionare la temperatura desiderata utilizzando il 
    pannello touch digitale. Una luce indicherà la temperatura 
    selezionata. Iniziare sempre con una temperatura bassa: se 
    si scopre che la quantità di calore non è sufficiente, 
    aumentarla gradualmente.
4. Lo styler entra in modalità sospensione dopo 30 minuti di 
    inutilizzo.
5. Per spegnere lo styler, premere il pulsante di accensione.
6. Attendere che lo styler si sia raffreddato prima di riporlo.

Selezione della temperatura appropriata
Serenity Styler ha un generatore ionico integrato, che può 
essere acceso o spento con una breve pressione sul pulsante 
ON/OFF, a seconda delle esigenze dei tuoi capelli.

5. Una passata è generalmente sufficiente. Ripeti il 
    procedimento con questa sezione fino a ottenere l'effetto 
    desiderato. Ripeti i passaggi 3-5 con le sezioni rimanenti.
6. Spegni lo styler e scollegalo dall'alimentazione quando hai 
    terminato il trattamento.
7. Lascia raffreddare completamente lo styler prima di riporlo.

Creazione di ricci 
1. Lava i capelli e pettinali bene.
2. Applica un prodotto termoprotettivo HH Simonsen sui 
    capelli umidi.
3. Asciuga i capelli con il phon prima di usare lo styler.
4. Posiziona la piastra lisciante il più vicino possibile alle radici 
    e falla scorrere lentamente tra i capelli con un movimento 
    verso il basso, ruotando e ruotando contemporaneamente 
    la piastra.

Consiglio: non arricciare troppo velocemente. Arricciare ogni 
sezione una volta e lentamente darà un risultato di gran lunga

Una luce LED bianca apparirà per indicare l'emissione di 
molecole ioniche cariche negative e positive.

Serenity Styler ha un controllo della temperatura completa-
mente regolabile che va da 170 a 230 °C. Usa il cursore per 
aumentare o diminuire la temperatura. Minore è il calore che 
è stato scelto, maggiore sarà l'idratazione dei tuoi capelli dopo 
lo styling.

Stiratura
1. Lava i capelli, asciugali e pettinali bene.
2. Applica un prodotto protettivo HH Simonsen sui capelli 
    umidi. Asciuga i capelli con il phon prima di usare lo Styler.
3. Posiziona con cura la sezione tra le piastre riscaldanti. Non 
    premere troppo forte perché ciò compromette l'effetto di 
    scorrimento uniforme.
4. Ora trascina lo styler dalla radice alla punta dei capelli. Non 
    riposare mai per più di due secondi in un punto (soprattutto 
    quando usi le impostazioni più calde).
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 migliore rispetto ad arricciare ogni sezione rapidamente più 
volte.

Altre opzioni di styling
Il tuo styler HH Simonsen ti offre infinite opzioni di styling. 
Oltre a lisciare e arricciare i capelli, puoi anche creare ciuffi, 
torsioni, spirali e molto altro! E non dimenticare che il tuo 
styler HH Simonsen è perfetto anche per lo styling maschile.

3. Pulizia e cura
Per garantire che il tuo prodotto HH Simonsen rimanga in 
buone condizioni di funzionamento, pulisci regolarmente 
l'apparecchio. In questo modo rimuoverai i residui di prodotti 
per capelli che potrebbero eventualmente ricoprire le piastre 
riscaldanti. Per pulire le piastre, usa un panno di cotone, 
strizzato con acqua saponata se necessario. Non usare acqua. 
Non pulire mai lo styler mentre è collegato alla corrente.

Importante: prima di pulire, assicurati che l'apparecchio sia 
scollegato. Le piastre devono essere fredde durante la pulizia. 
L'apparecchio deve essere completamente asciutto prima di 
utilizzarlo di nuovo.

Specifiche di alimentazione:
CA 110-240 V˜, 50-60 Hz, 54 W
Doppio voltaggio: ciò significa che puoi utilizzare l'alimentazi-
one indipendentemente dal fatto che sia 110 V˜ o 230 V˜.

4. Smaltimento
L'apparecchiatura giunta al termine della sua vita utile deve 
essere smaltita correttamente in conformità con la legge. Le 
parti in plastica e elettroniche devono essere inviate al 
riciclaggio. Chiedi informazioni presso il tuo sito di 
smaltimento rifiuti comunale.

Weee
WEEE   è   l'abbreviazione   di   "Waste   from   Electrical   and

Electronic Equipment" (rifiuti di apparecchiature elettriche ed 
elettroniche) ed è utilizzato in tutta l'UE come designazione 
comune per tali rifiuti.

5. Garanzia
Tutti i prodotti HH Simonsen sono coperti da una garanzia di 
12 mesi. Si prega di conservare la ricevuta di acquisto 
originale o la fattura come prova della data di acquisto.

l ferro difettoso deve essere restituito al luogo di acquisto 
originale nella sua confezione originale e insieme alla 
presente garanzia e alla prova di acquisto. La garanzia è 
valida solo se l'apparecchio è stato utilizzato in stretta 
conformità alle istruzioni di sicurezza.

Esclusioni dalla garanzia:
• Danni causati da normale usura, inclusi scheggiature, graffi, 
   abrasioni, scolorimenti o sbiadimenti e danni al cavo di   
   alimentazione.
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• Danni causati da trasporto negligente o improprio.
• Danni causati da uso improprio, tensione o pulizia improprie.
• Danni causati da negligenza, smontaggio o caduta.
• Danni causati da riparazione o modifica non effettuata dal 
   produttore originale o dai suoi agenti autorizzati.
• Qualsiasi altro danno non causato da materiali o 
   lavorazione.
• Danni alle piastre.

HH Simonsen non può essere ritenuta responsabile per 
capelli o extension danneggiati.

• questo apparecchio può essere utilizzato da bambini di età 
   pari o superiore a 8 anni e da persone con ridotte capacità 
   fisiche, sensoriali o mentali o con mancanza di esperienza e 
   conoscenza, a condizione che abbiano ricevuto supervisione 
   o istruzioni per l'uso dell'apparecchio stesso in modo sicuro 
   e che comprendano i rischi che esso comporta.
• i bambini non devono giocare con l'apparecchio.
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• la pulizia e la manutenzione da parte dell'utente non devono 
   essere eseguite da bambini senza supervisione.

AVVERTENZA: 
• non utilizzare questo apparecchio in prossimità 
   di vasche da bagno, docce, lavabi o altri 
   recipienti contenenti acqua.
• Se il cavo di alimentazione è danneggiato, deve 
   essere sostituito dal produttore, dal suo agente 
   di assistenza o da persone analogamente
   qualificate per evitare un pericolo.



 Takk for at du valgte dette HH Simonsen-produktet.
Serenity Styler er en toppdesignet "One Stroke"-styler, laget 
over år av våre grunnleggere for dine stylingbehov. Den 
innovative IONIC-teknologien avgir positive og negative ioner 
for å fange frizz og fly-bys og gir deg mer glansfullt hår med 
bare ett strøk. Vi håper du vil like Serenity Styler.

Produktinformasjon
Serenity Styler har en rekke varmeinnstillinger, slik at du kan 
velge den perfekte temperaturen for håret og stylingpreferan-
sene dine. Når du slår på styleren, vil den være klar til bruk 
innen 15 til 30 sekunder, avhengig av valgt temperatur. Etter 
30 minutter med inaktivitet går styleren automatisk i 
"hvilemodus", som betyr at platene avkjøles og ikke lenger 
utgjør en brannfare.

Stylerens keramiske titanbelagte plater med oljer, teflon og 
turmalin beskytter mot skader og etterlater håret silkemykt 
og skinnende med en jevn glidning. Ionebindingsteknologien 

låser inn naturlige oljer og hjelper til med å forhindre at håret 
blir krusete.

De flytende platene spesialdesignet av HH Simonsen sikrer en 
perfekt plate-til-hår-kontakt – uansett i hvilken vinkel du 
bruker styleren. Effektiv for å lage krøller, rette stiler eller 
myke bølger.

Til slutt sørger den 3 meter lange myke, runde gummisnoren 
for at styleren din kan nå støpselet når som helst, selv når det 
er langt fra speilet.

1. Sikkerhet
Før du bruker et HH Simonsen-produkt, vennligst les følgende 
instruksjoner nøye. Dette vil beskytte deg mot mulige farer og 
forhindre at apparatet skades forårsaket av feil håndtering. 
HH Simonsen kan ikke holdes ansvarlig for noen direkte eller 
indirekte skade forårsaket av misbruk av dette produktet.

1.1 Forklaring av vilkår
Du vil finne følgende termer i disse sikkerhetsmerknadene:
!Fare: Høy risiko.
Unnlatelse av å følge denne advarselen kan være dødelig eller 
kan føre til alvorlige skader.
!Obs: Middels risiko.
Unnlatelse av å følge denne advarselen kan føre til 
personskade eller skade på apparatet.
Merk: lav risiko.
Denne informasjonen bør tas i betraktning ved håndtering av 
apparatet.

1.2 Generell sikkerhet
! Fare: Høy risiko:
• Bruk bare HH Simonsen-apparatet til å style menneskehår.
• Må ikke brukes på kunstig hår eller dyrehår.
• Ikke bruk varmeelementene til å tørke gjenstander.
• Apparatet må aldri brukes i badekaret, dusjen eller i 
   nærheten av en fylt servant eller annen beholder som 
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   inneholder væske.
• Apparatet bør ikke brukes med våte hender.
• Ikke senk apparatet i vann eller skyll under dryppende vått 
   hår. Når du er koblet til strømforsyningen, la aldri apparatet 
   være uten tilsyn eller i nærheten av barn.
• Bruk aldri apparatet i vått hår.
• Ikke la apparatet være uten tilsyn.
• Kontroller nettspenningen i henhold til spenningen angitt på 
   typeskiltet.
• Forlat aldri det varme apparatet i nærheten av håndklær 
   eller andre tekstiler.

Slå aldri på apparatet når:
• Apparatet eller strømledningen er skadet.
• Enheten har blitt mistet, viser synlige skader eller fungerer 
   ikke som den skal.
• Apparatet er skadet i en slik grad at elektriske deler blir 
   blottlagt. Når dette er tilfelle, koble umiddelbart fra 
   strømforsyningen og kontakt kjøpsstedet. tilfeldig skade

• Sørg for at apparatet er helt avkjølt før du oppbevarer det.
• Ikke bruk apparatet i nærheten av brann eller brennbare 
   væsker som bensin, linoleum osv.

Note
Dette apparatet er designet for kommersiell bruk. Imidlertid 
kan den brukes i enten kommersielle eller hjemmemiljøer. 
Det bør utvises forsiktighet for å sikre at brukeren har lest og 
forstått sikkerhetsinstruksjonene.

2. Klargjøring av apparatet for bruk
1. Koble apparatet til stikkontakten.
2. Hold knappen inne i 2 sekunder, plassert på panelet inne i 
    styleren.
3. Velg ønsket temperatur ved å bruke det digitale 
    berøringspanelet. Et lys vil indikere den valgte 
    temperaturen. Begynn alltid med lav temperatur – hvis du 
    oppdager at varmemengden ikke er tilstrekkelig, skru den 
    opp gradvis.

   eller overdreven slitasje.

Koble apparatet fra strømforsyningen når:
• Det oppstår en defekt under dri�.
• Du ønsker å rengjøre apparatet.
• Apparatet er slått av.
• Apparatet er ikke i bruk.

! Oppmerksomhet:
• Fare for brannskader! Unngå hudkontakt under eller etter 
   bruk til platene er avkjølt.
• Når den er i bruk, bør ikke strømkabelen komme i kontakt 
   med de oppvarmede stylingplatene eller andre varme 
   overflater.
• Ikke vikle strømledningen rundt apparatet, da dette kan 
   knekke ledningen!
• Når apparatet er i bruk, må det kun plasseres på jevne, 
   varmebestandige overflater.
• Dette apparatet er designet for innendørs bruk innendørs. 
   Ikke bruk utendørs, f.eks. i en hage eller terrasse osv.
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 4. Styleren går i hvilemodus etter 30 minutter uten bruk.
5. For å slå av styleren, trykk på strømknappen.
6. Vent til styleren er avkjølt før du oppbevarer den.

Velge riktig temperatur
Serenity Styler har en innebygd ionisk generator, som kan 
slås på eller av med et kort trykk på PÅ/AV-knappen, 
avhengig av hårets behov.

Et hvitt LED-lys vil vises for å indikere utslipp av negative og 
positivt ladede ionemolekyler.

Serenity Styler har en fullt justerbar temperaturkontroll fra 
170 til 230°C. Bruk glidebryteren for å øke eller redusere 
temperaturen. Jo mindre varmen som er valgt, jo mer 
hydrering vil håret ditt inneholde etter stylingen.

Retting
1. Vask håret, tørk det og gre godt gjennom.

2. Påfør et HH Simonsen beskyttelsesprodukt i fuktig hår. Føn 
    håret før du bruker Styler.
3. Plasser seksjonen forsiktig mellom varmeplatene. Ikke 
    trykk for hardt, da dette påvirker den jevne glideeffekten.
4. Dra nå styleren fra roten til enden av håret. Hvil aldri mer 
    enn to sekunder på ett sted (spesielt når du bruker de 
    varmere innstillingene).
5. Ett slag er generelt nok. Gjenta prosessen med denne delen 
    til ønsket effekt er oppnådd. Gjenta trinn 3-5 med de 
    resterende delene.
6. Slå av styleren og koble fra strømforsyningen når du er 
    ferdig med behandlingen.
7. La styleren avkjøles helt før oppbevaring.

Å lage krøller
1. Vask håret, og gre godt gjennom.
2. Påfør et HH Simonsen varmebeskyttelsesprodukt i fuktig 
    hår.
3. Føn håret før du bruker Styler.

4. Plasser rettejernet så nærme røttene som mulig og gli 
    sakte gjennom håret i en nedadgående bevegelse, samtidig 
    som du vri og vri jernet.

Tips: Ikke krøll for raskt. Å krølle hver seksjon en gang og 
sakte vil gi et langt bedre resultat enn å krølle hver seksjon 
raskt flere ganger.

Andre stylingalternativer
Din HH Simonsen styler gir deg ubegrensede 
stylingmuligheter. I tillegg til å rette ut og krølle håret kan du 
også lage kniplinger, vendinger, snurrer og mye mer! Og ikke 
glem at din HH Simonsen styler også er perfekt for 
herrestyling.

3. Rengjøring og stell
For å sikre at ditt HH Simonsen-produkt forblir i god stand, 
rengjør apparatet regelmessig. Dette vil �erne rester av 
hårprodukter som kan til slutt
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belegg varmeplatene. Bruk en bomullsklut – vridd i såpevann 
om nødvendig – for å rengjøre platene. Ikke bruk vann. 
Rengjør aldri styleren mens den er koblet til.

Viktig: Før rengjøring, sørg for at apparatet er koblet fra. 
Platene skal være kalde under rengjøring. Apparatet må være 
helt tørt før det brukes igjen.

Strømspesifikasjoner:
AC 110-240V˜, 50-60Hz, 54W
Dual Voltage – dette betyr at du kan bruke strømforsyningen 
uansett om den er 110V˜ eller 230V˜.

4. Avhending
Utstyr som har nådd slutten av sin levetid bør gjennomgå 
korrekt avhending i henhold til loven. Plast og elektroniske 
deler skal sendes til resirkulering. Spør på ditt kommunale 
avfallsanlegg.

• Skader forårsaket av feil bruk, feil spenning eller rengjøring.
• Skader forårsaket av uaktsomhet, demontering eller fall.
• Skader forårsaket av reparasjon eller endring som ikke er 
   fra den opprinnelige produsenten eller dennes autoriserte 
   agenter.
• Enhver annen skade som ikke er forårsaket av materialer 
   eller utførelse.
• Skader på plater.

HH Simonsen kan ikke holdes ansvarlig for skadet hår 
eller extensions.

• Dette apparatet kan brukes av barn fra 8 år og oppover og 
   personer med reduserte fysiske, sensoriske eller mentale 
   evner, eller manglende erfaring og kunnskap. Dette 
   forutsetter at de er under tilsyn eller har fått instruksjon om 
   hvordan apparatet skal brukes på en sikker måte, og forstår 
   farene som er forbundet med det.
• barn skal ikke leke med apparatet.

Weee
WEEE er en forkortelse for "Waste from Electrical and 
Electronic Equipment" og brukes over hele EU som en felles 
betegnelse for slikt avfall.

5. Garanti
Alle HH Simonsen-produkter dekkes av 12 måneders garanti. 
Ta vare på den originale kjøpskvitteringen eller fakturaen som 
bevis på kjøpsdatoen. De defekt strykejern må returneres til 
det opprinnelige kjøpsstedet i originalemballasjen og 
sammen med denne garantien samt kjøpsbeviset. Garantien 
gjelder kun hvis apparatet har blitt brukt i henhold til 
sikkerhetsinstruksjonene.

Utelukkelser fra garantien:
• Skader forårsaket av normal slitasje, inkludert fliser, riper, 
   slitasje, misfarging eller falming og skade på strømlednin
   gen.
• Skader forårsaket av uforsiktig eller feil transport.
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• rengjøring og vedlikehold skal ikke utføres av barn uten 
   tilsyn.

ADVARSEL: 
• Ikke bruk dette apparatet i nærheten av 
   badekar, dusj, basseng eller andre beholdere 
   som inneholder vann.
• Hvis strømledningen er skadet må den ski�es 
   ut. For å unngå fare må dette gjøres av 
   produsenten, produsentens serviceverksted 
   eller tilsvarende kvalifiserte personer.



 Tack för att du valde denna HH Simonsen-produkt.
Serenity Styler är en toppdesignad "One Stroke"-styler, 
skapad under åren av våra grundare för dina stylingbehov. 
Den innovativa IONIC-teknologin avger positiva och negativa 
joner för att fånga frizz och förbiflygningar och ger dig 
glansigare hår på bara ett slag. Vi hoppas att du kommer att 
njuta av din Serenity Styler.

Produktinformation
Serenity Styler har ett antal värmeinställningar, vilket gör att 
du kan välja den perfekta temperaturen för ditt hår och 
stylingpreferenser. När du slår på stylern är den redo att 
användas inom 15 till 30 sekunder, beroende på vald 
temperatur. E�er 30 minuters inaktivitet går stylern 
automatiskt i "viloläge", vilket innebär att tallrikarna svalnar 
och inte längre utgör en brandrisk.

Stylerns keramiska titanbelagda plattor med oljor, teflon och 
turmalin skyddar mot skador och lämnar håret silkeslent och

glänsande med ett smidigt glid. Den joniska bindningsteknik-
en låser in naturliga oljor och hjälper till att förhindra att håret 
blir frissigt.

De flytande plattorna speciellt designade av HH Simonsen 
säkerställer en perfekt platta-till-hår-kontakt – oavsett i 
vilken vinkel du använder stylern. Effektivt för att skapa 
lockar, raka stilar eller mjuka vågor.

Slutligen ser den 3 meter långa mjuka runda gummisladden 
till att din styler kan nå kontakten när som helst, även när den 
är långt från spegeln.

1. Säkerhet
Innan du använder någon HH Simonsen-produkt, läs följande 
instruktioner noggrant. Detta skyddar dig från möjliga faror 
och förhindrar att apparaten skadas på grund av felaktig 
hantering. HH Simonsen kan inte hållas ansvarigt för några 
direkta eller indirekta skador orsakade av felaktig användning

av denna produkt.

1.1 Förklaring av villkor
Du hittar följande termer som visas i dessa säkerhetsan-
visningar:
!Fara: Hög risk.
Underlåtenhet att följa denna varning kan vara dödlig eller kan 
leda till allvarliga skador.
!Obs: Medium risk.
Underlåtenhet att följa denna varning kan leda till personska-
da eller skada på apparaten.
Obs: Låg risk.
Denna information bör beaktas vid hantering av apparaten.

1.2 Allmän säkerhet
! Fara: Hög risk:
• Använd endast HH Simonsen-apparaten för att styla 
   människohår.
• Använd inte på konstgjorda hår eller djurhår.
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• Använd inte värmeelementen för att torka föremål.
• Apparaten får aldrig användas i badkar, dusch eller nära ett 
   fyllt tvättställ eller någon annan behållare som innehåller 
   vätska.
• Apparaten får inte användas med våta händer.
• Sänk inte ner apparaten i vatten och skölj inte under 
   droppande vått hår. När den är ansluten till strömförsörjnin
   gen, lämna aldrig apparaten obevakad eller nära barn.
• Använd aldrig apparaten i vått hår.
• Lämna inte apparaten utan uppsikt.
• Kontrollera nätspänningen enligt den spänning som anges 
   på typskylten.
• Lämna aldrig den heta apparaten nära handdukar eller 
   andra textilier.

Sätt aldrig på apparaten när:
• Apparaten eller strömkabeln är skadad.
• Enheten har tappats, visar synlig skada eller fungerar inte 
   korrekt.

• Placera apparaten endast på enkla, värmebeständiga ytor 
   när den är i dri�.
• Denna apparat är designad för inomhusbruk inomhus. 
   Använd inte utomhus, t.ex. i en trädgård eller terrass osv.
• Se till att apparaten har svalnat helt innan den förvaras.
• Använd inte apparaten nära eld eller lättantändliga vätskor 
   som bensin, linoleum etc.

Notera
Denna apparat har utformats för kommersiellt bruk. Den kan 
dock användas i antingen kommersiella eller hemliga miljöer. 
Försiktighet bör iakttas för att säkerställa att användaren har 
läst och förstått säkerhetsinstruktionerna.

2. Förbereda apparaten för användning
1. Anslut apparaten till eluttaget.
2. Håll knappen intryckt i 2 sekunder, placerad på panelen 
    inuti stylern.
3. Välj önskad temperatur med hjälp av den digitala

• Apparaten är så skadad att elektriska delar blottas. När så 
   är fallet, koppla omedelbart från strömförsörjningen och 
   kontakta inköpsstället.

oavsiktlig skada eller överdrivet slitage.

Koppla bort apparaten från strömförsörjningen när:
• Ett fel uppstår under dri�.
• Du vill rengöra apparaten.
• Apparaten är avstängd.
• Apparaten används inte.

! Uppmärksamhet:
• Risk för brännskador! Undvik kontakt med huden under eller 
   e�er användning tills tallrikarna har svalnat.
• När den används ska strömkabeln inte tillåtas komma i 
   kontakt med de uppvärmda stylingplattorna eller andra heta 
   ytor.
• Linda inte strömkabeln runt apparaten, e�ersom det kan gå 
   sönder kabeln!
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     pekpanelen. En lampa kommer att indikera den valda 
    temperaturen. Börja alltid med en låg temperatur – om du 
    upptäcker att mängden värme inte räcker till, höj den 
    gradvis.
4. Stylern går in i viloläge e�er 30 minuter utan användning.
5. För att stänga av stylern, tryck på strömknappen.
6. Vänta tills stylern har svalnat innan du förvarar den.

Välja lämplig temperatur
Serenity Styler har en inbyggd jongenerator, som kan slås på 
eller av med ett kort tryck på ON/OFF-knappen, beroende på 
ditt hårs behov.

En vit LED-lampa kommer att visas för att indikera 
emissionen av negativa och positivt laddade jonmolekyler.

Serenity Styler har en helt justerbar temperaturkontroll som 
sträcker sig från 170 till 230°C. Använd reglaget för att öka 
eller minska temperaturen. Ju mindre värme som har valts

desto mer återfuktning kommer ditt hår att innehålla e�er 
stylingen.

Uträtning
1. Tvätta håret, torka det och kamma igenom väl.
2. Applicera en HH Simonsen skyddsprodukt i fuktigt hår. 
    Föna håret innan du använder stylern.
3. Placera försiktigt sektionen mellan värmeplattorna. Tryck 
    inte för hårt e�ersom det påverkar den mjuka glidningsef
    fekten.
4. Dra nu stylern från roten till slutet av håret. Vila aldrig mer 
    än två sekunder på någon plats (särskilt när du använder de 
    varmare inställningarna).
5. Ett slag är i allmänhet tillräckligt. Upprepa processen med 
    detta avsnitt tills önskad effekt uppnås. Upprepa steg 3-5 
    med de återstående avsnitten.
6. Stäng av stylern och koppla ur strömförsörjningen när du är 
    klar med behandlingen.
7. Låt stylern svalna helt innan den förvaras.

Skapa lockar
1. Tvätta håret och kamma igenom väl.
2. Applicera en HH Simonsen värmeskyddsprodukt i fuktigt 
    hår.
3. Föna håret innan du använder stylern.
4. Placera strykjärnet så nära rötterna som möjligt och glid 
    sakta genom håret i en nedåtgående rörelse, samtidigt som 
    du vrider och vrider järnet.

Tips: Böj inte för snabbt. Att curla varje avsnitt en gång och 
långsamt ger ett mycket bättre resultat än att curla varje 
avsnitt snabbt flera gånger.

Andra stylingalternativ
Din HH Simonsen styler ger dig obegränsade stylingmö-
jligheter. Förutom att räta ut och locka håret kan du även 
skapa snärtar, twists, twirls och mycket mer! Och glöm inte 
att din HH Simonsen styler också är perfekt för herrstyling.
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SÄKERHETSINSTRUKTIONER

 
 

 

3. Rengöring och skötsel
För att säkerställa att din HH Simonsen-produkt förblir i gott 
skick, rengör apparaten regelbundet. Detta kommer att ta 
bort rester av hårprodukter som så småningom kan bestryka 
värmeplattorna. Använd en bomullstrasa – urvriden i 
tvålvatten vid behov – för att rengöra tallrikarna. Använd inte 
vatten. Rengör aldrig stylern när den är ansluten.

Viktigt: Före rengöring, se till att apparaten är urkopplad. 
Tallrikarna ska vara kalla vid rengöring. Apparaten måste 
vara helt torr innan den används igen.

Effektspecifikationer:
AC 110-240V˜, 50-60Hz, 54W
Dual Voltage – detta innebär att du kan använda strömförsör-
jningen oavsett om den är 110V˜ eller 230V˜.

4. Avfallshantering
Utrustning som har nått slutet av sin livslängd bör genomgå

   skavsår, missfärgningar eller blekning och skador på 
   nätsladden.
• Skador orsakade av vårdslös eller felaktig transport.
• Skador orsakade av felaktig användning eller felaktig 
   spänning eller rengöring.
• Skador orsakade av vårdslöshet, demontering eller fall.
• Skador orsakade av reparation eller ändring som inte 
   kommer från den ursprungliga tillverkaren eller dess 
   auktoriserade ombud.
• Alla andra skador som inte har orsakats av material eller 
   utförande.
• Skador på tallrikar.

HH Simonsen kan inte hållas ansvarig för skadat hår eller 
förlängningar.

korrekt kassering i enlighet med lagen. Plast och elektroniska 
delar ska lämnas för återvinning. Hör av dig på din kommuna-
la avfallsanläggning.

Weee
WEEE är en förkortning för "Waste from Electrical and 
Electronic Equipment" och används i hela EU som en 
gemensam beteckning för sådant avfall.

5. Garanti
Alla HH Simonsens produkter omfattas av 12 månaders 
garanti. Behåll ditt ursprungliga inköpskvitto eller faktura 
som bevis på inköpsdatum. De defekt strykjärn måste 
returneras till den ursprungliga inköpsstället i sin originalför-
packning och tillsammans med denna garanti samt 
inköpsbeviset. Garantin gäller endast om apparaten har 
använts i strikt enlighet med säkerhetsanvisningarna.

Garantiundantag:
• Skador orsakade av normalt slitage inklusive nagg, repor,
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 • denna apparat kan användas av barn från 8 år och uppåt och 
   personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental 
   förmåga eller brist på erfarenhet och kunskap om de har fått 
   tillsyn eller instruktioner om hur apparaten ska användas på 
   ett säkert sätt och förstår de risker som är förknippade med 
   den.
• barn får inte leka med apparaten.
• rengöring och användarunderhåll får inte utföras av barn 
   utan uppsikt.

VARNING: 
• Använd inte denna apparat i närheten av badkar, 
   duschar, handfat eller andra kärl som innehåller 
   vatten.
• Om nätsladden är skadad måste den bytas ut av 
   tillverkaren, dess serviceombud eller 
   motsvarande kvalificerade personer för att 
   undvika fara.
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